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黄石市2011年3月份初三年级月考数学试卷

（时间：120分钟  总分：120分） 
一、选择题（每小题3分，共30分）
1．2009年中央预算用于教育、医疗卫生、社会保障、就业等方面的民生支出达到9365亿元，可用科学记数法表示为（    ）
A、
 INCLUDEPICTURE "http://www.pep.com.cn/czsx/xszx/zkzl/mntk/201002/W020100203494008500706.gif" \* MERGEFORMATINET 


元     B、元     C、[image: image2.png]9.365% 10"



元    D、[image: image3.png]0.9365x 10"



元
2．下列运算正确的是（    ）
A、[image: image4.png]at+b-(a-)=0



                  B、[image: image5.png]52 —f32=~2




C、[image: image6.png](n-Dim+2) =m*—m+2



          D、[image: image7.png]2009



 
3．下面的图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是（    ）

4．下列说法正确的是（    ）
A、6的平方根是[image: image8.png]


                         B、对角线相等的四边形是矩形
C、同一底上的两个底角相等的梯形是等腰梯形  D、近似数6.270有3个有效数字
5．下面计算正确的是（    ）
A、[image: image9.png]


      B、[image: image10.png]


       C、[image: image11.png]2
()



       D、[image: image12.png]



6．不等式组[image: image13.png]{

x+1>0
x=2<0



的解集在数轴上表示正确的是（    ）
 

7．若关于[image: image15.png]


的一元二次方程[image: image16.png]nxt = 2x—



无实数根，则一次函数[image: image17.png]y=m+hx-n



的图象不经过（    ）
A、第一象限       B、第二象限      C、第三象限       D、第四象限
8．一个正方形的面积为32，则它的边长应在（    ）
A、3到4之间     B、4到5之间     C、5到6之间     D、6到7之间
9．如图，在平行四边形[image: image18.png]ABCD



中，[image: image19.png]


为[image: image20.png]


的中点，[image: image21.png]INDEF



的面积为1，则[image: image22.png]IBCF



的面积为（    ）
A、1              B、2              C、3              D、4
 
[image: image23.jpg]



              （第9题）　　　　　　　　　　　　　　　（第10题）
10．如图，[image: image24.png]


是[image: image25.png]Q0



的直径，[image: image26.png]Q0



交[image: image27.png]


的中点于[image: image28.png]


，[image: image29.png]DE 1 AC



于[image: image30.png]


，连接[image: image31.png]


，
则下列结论正确的个数是（    ）
[image: image32.png]DAD LBC



； [image: image33.png]@~ZEDA




； [image: image34.png]®OA:%AC



；④[image: image35.png]


是[image: image36.png]Q0



的切线．
A、1个             B、2个               C、3个            D、4
二、填空题（每小题3分，共18分）
11．分解因式：[image: image37.png]27 —10x-12





 INCLUDEPICTURE "http://www.pep.com.cn/czsx/xszx/zkzl/mntk/201002/W020100203494011797940.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image38.png]


           ．
12．顺次连接等腰梯形各边中点所构成的四边形是           ．
13．某校三个绿化小组一天内植树的棵数如下：10，[image: image39.png]


，8，已知这组数据只有一个众数且众数等于中位数，那么这组数据的平均数是             ．
14．反比例函数[image: image40.png]


与一次函数[image: image41.png]


的图象交于点A(2，3)和点B(m，2)．对于同一个[image: image42.png]


，若y1＞y2，则[image: image43.png]


的取值范围是            ．
15．在正方形网格中，[image: image44.png]MNABC



的位置如图所示，则[image: image45.png]cosZB



的值为          ．  



        （第17题）　    　　　　　　　　　　　（第18题）
16．如图，[image: image47.png]Q0



与[image: image48.png]


相切于点[image: image49.png]


，[image: image50.png]


与[image: image51.png]Q0



交于点[image: image52.png]


，[image: image53.png]ZB=26°



，则[image: image54.png]Z0CA




     度．
三、（共22分）
17．计算（每小题满分4分，计8分）：
（1）[image: image55.png]


         （2）[image: image56.png]1211



  
 18．化简后求值（4分）：
[image: image57.png][(x—y) +y(4x—y) - 8x]+ 2x



，其中[image: image58.png]


，[image: image59.png]y=2010



.
 
19．解方程（4分）：


 
20. （本题满分6分）已知一次函数y=kx+k的图象与反比例函数y=[image: image61.png]> | oo



的图像在第二象限交于点B(4,n),(1)求n的值   （2）求一次函数的解析式.
四、（共26分）
21．（本小题满分6分）
某市为治理污水，需要铺设一条全长为600米的污水排放管道，为了尽量减少施工对城市交通所造成的影响，实际施工时，每天的工效比原计划增加20%，结果提前5天完成这一任务，原计划每天铺设多少米管道？
 
22．（本小题满分6分）
如图，[image: image62.png]N O



为一个平行四边形的三个顶点，且[image: image63.png]N O



三点的坐标分别为（3，4）、（6，2）、（5，6）．
（1）请直接写出这个平行四边形第四个顶点的坐标；（2）求此平行四边形的周长．



 23．（本小题满分7分）
在课外活动中，同学们积极参加体育锻炼，小华就本班同学“我最喜爱的体育项目”进行了一次调查统计，下面是他通过收集数据后，绘制的两幅不完整的统计图．请你根据图中提供的信息，解答以下问题：



（1）该班共有           名学生；
（2）补全条形统计图；
（3）在扇形统计图中，“其他”部分所对应的圆心角度数为          ；
（4）若全校有1225名学生，请计算出“乒乓球”部分的学生人数．
24．（本小题满分7分）
如图，大楼AB的高为20米，远处有一塔CD，小李在楼下A处测得塔顶D处的仰角为[image: image66.png]60°



，在楼顶B处测得塔顶D处的仰角为[image: image67.png]45°



．其中A、C两点分别位于B、D两点正下方，且A、C两点在同一水平线上，求塔高CD．
                 


 
 
 
五、（共14分）
25．（本小题满分8分）
如图，将矩形纸片[image: image69.png]ABCD



沿其对角线[image: image70.png]


折叠，使点[image: image71.png]


落到点[image: image72.png]


的位置，[image: image73.png]


与[image: image74.png]


交于点[image: image75.png]


．
（1）试找出一个与[image: image76.png]MNAED



全等的三角形，并加以证明；
（2）若[image: image77.png]10



，[image: image78.png]


，[image: image79.png]


为线段[image: image80.png]


上任意一点，[image: image81.png]PG 1LAE



于[image: image82.png]


，[image: image83.png]PH 1EC



于[image: image84.png]


．试求[image: image85.png]PG+PH



的值，并说明理由．
             [image: image86.jpg]



                  
 
26．(本小题满分6分)
如图，正方形ABCD的边CD在正方形ECGF的边CE上，连接BE、DG．
(1)求证：[image: image87.png]


；
(2)图中是否存在通过旋转能够互相重合的两个三角形？若存在，请说出旋转过程；若不存在，请说明理由．
                  [image: image88.jpg]


                                                                               
 
 
 
六、（共10分）
27．如图，抛物线[image: image89.png]


经过A([image: image90.png]


，[image: image91.png]


)、B（[image: image92.png]


，[image: image93.png]


）两点，此抛物线的对称轴为直线[image: image94.png]


，顶点为[image: image95.png]


，且[image: image96.png]


与直线[image: image97.png]


交于点[image: image98.png]


．
（1）求此抛物线的解析式；
（2）直接写出此抛物线的对称轴和顶点坐标；
（3）连接[image: image99.png]


，求证：[image: image100.png]BC>DC



；
 [image: image101.jpg]N
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